

感恩一路相伴 未来不见不散

中牟县第七初级中学给孩子一个难忘的毕业典礼

没有绚丽的霓虹,没有七色的彩带,没有豪华的音响,没有红毯,甚至没有一个正规的场地……然而,这却是一场令人永难忘怀的毕业典礼。

在同学们热烈而真挚的掌声中,学校领导和全体任课教师列队走进典礼现场。记者 张朝晖 通讯员 闫新敏 文/图

校长、老师、学生代表发表感言

“铭记校训,永怀一颗纯真之心,永做一个行美之人;懂得感恩,感恩父母、感恩老师、感恩母校;报效祖国,用智慧和汗水为实现中华民族伟大复兴的中国梦尽毕生之力……”校长张改红把自己殷殷的期盼和深情的祝福送给了即将踏上新征程的同学们。

“我亲爱的同学们,在你们即将离开我们朝夕相处的飞翼班的时刻,你们可知道我们有多么的不舍,回想起相处的朝朝暮暮,你们可知道我们有多么的留

恋! 大胆的往前走吧,因为今天的分别,是为了明天我们更好地相见。常回来看看,这永远是你们的家……”班主任袁俊荣老师眼圈泛红,几度哽咽,为同学们做最后的寄语。

“感谢老师,给我教诲;感谢同窗,给我帮助;感谢母校,让我成长……在七中的日日夜夜,是我人生当中最美好的时光,因为我最好的年华在这里驻足……”学生代表胡玥满怀深情地表露着自己的心声,眼里泪花闪闪……



孩子们向全体老师行谢师礼

“春蚕心、红烛情、落红意,怎能诉尽老师对学子和教育的殷殷教诲、拳拳情怀? 孩子们,今天让我们用最神圣、最淳朴、最古老的礼仪来表达我们对恩师的感谢之情吧。”在主持人孙丽萍的主持下,孩子们正衣冠,肃然而立,庄重地向全体老师行谢师礼,全体教师庄严而立,接受施拜,并鞠躬还礼,典礼达到高潮。

“……你把青春和汗水融进了字里行间,你把最美的年华印在了每个页面,它是你人生历程的一个小结,它是你人生又一个开启的标志。孩子们,请收下这凝聚着你初中三年智慧和汗水的毕业证书吧!”

“长亭外,古道边,芳草碧连天……”骊歌响起,学校领导和全体教师起立,目送孩子们离开……

活力校园绽放光彩 文艺汇演重磅来袭

中牟求实学校“群星璀璨”耀校园

“我的祖国,高山巍峨,雄伟的山峰俯瞰历史的风狂雨落,暮色苍茫,任凭风云掠过,坚实的脊背顶住了亿万年的沧桑从容不迫。”7月12日下午,骤雨初歇,清风送爽,中牟求实学校大礼堂座无虚席,群情振奋。该校八(六)班的莘莘学子,在激昂澎湃旋律声中,满怀豪迈深情朗诵《我的祖国》,滚烫的青春,炫丽的心志,抒发着对祖国山河的满腔热爱。随着校长云孝伟一句“孩子们,爱你们哦!”,“激情七月,放飞梦想”文艺汇演拉开了序幕。记者 张朝晖 通讯员 王颖 文/图

节目多样 各尽其能

节目《向快乐出发》精彩亮相。音乐欢快,舞姿灵动,健康更活泼,充满力量,每一个动作都在诠释:“向快乐出发,世界那么大。”

八(四)班的孩子用一首吉他弹唱《夜空中最亮的星》,告诉大家:“不管遇到什么困难,我们都不害怕。”

八(二)班学子一曲《精忠报国》以震撼人心的旋律,悲愤雄壮的气氛,壮丽恢弘的气势,悲愤苍凉的基调,令全场观众热血沸腾,群情激荡,有的观众击掌合唱,一曲未尽,忍不住热泪盈眶。

八(一)班学生刘皓宇用浑厚的嗓音带来了一首唐代大诗人李白的代表作品《蜀道难》。此诗袭用乐府旧题,以浪漫主义的手法,展开丰富的想象,艺术地再现了蜀道峥嵘、突兀、强悍、崎岖等奇丽惊险和不可凌越的磅礴气势,借

以歌咏蜀地山川的壮秀,显示出祖国山河的雄伟壮丽,充分显示了诗人的浪漫气质和热爱自然的感情。

八(二)班学生宋启正、李卓洋、刘畅三人为大家呈现了别样的相声《文武双全》。宋启正的二胡演奏《赛马》,气势磅礴、粗犷奔放,描绘了蒙古族牧民欢庆赛马盛况的情形。展现了一幅生动热烈的赛马场面,赢得满场喝彩。

八(六)班这边郭子凡、李浩宇和郭世俊带来街舞表演,那边吴逸彤则带来爵士舞《场上称霸》,舞台上的他们尽情挥洒青春,张扬活力,诠释着年轻的力量。八(三)班的孩子人人怀有一颗少年壮志,带着满腔的热血,带来歌曲《打靶归来》。

八(五)班62个人给大家呈现出了一场别样的时装秀,结尾用海草舞作为END,燃爆了全场。



师生同乐 精彩纷呈

看着孩子们的精彩表演,八年级的老师也按捺不住,集体带了一首诗朗诵《致亲爱的校园》,感恩校园的美好。徐娜老师和祁要兵老师的戏曲串烧,引爆了全场,博得了阵阵的掌声。

中华文化博大精深,功夫艺术源远流长,八(六)班张明帅用一段精彩的武术表演,展示着中华男儿的精神气概,吾辈当自强,英雄儿女应看今朝! 八(三)班李子涵把奶茶和Rap完美地结合,带来一首《CoCo》,轻快的让人耳目一新,伴随着跳动的音律,空气中满溢着甜蜜的味道。怀着这一颗颗感恩的心,八(四)班的孩子们为大家呈现出了一场手语表演《感恩的心》,感

恩父母、感恩师长、感恩家国,感谢这世界上的一切美好。

一曲之后,蔡丽娜段长走上舞台,伴着一曲《时间都去哪了》,孩子们和手拿鲜花和信封的家人们深情拥抱,相拥而泣。

历时两个小时的演出在八(五)班学子一曲《走向复兴》中进入尾声。

汇演结束,该校董事长韩长海告诉记者,这次活动是中牟求实学校德智体美劳的一个全面展示,“整场汇演充满了爱国主义的热情与力量,从小就要教育和引导孩子们热爱祖国,忠于国家。”韩长海说,“求实学校的每一个孩子,心底都充满了向上的信心与力量。”